

Туристы из Казахстана теперь имеют право на посещение острова Хайнань без оформления китайской туристической визы, как это было ранее, передаёт «Kazakhstan Today» со ссылкой на китайское издание «Женьминь жибао». Китайская провинция Хайнань получила одобрение правительства страны на увеличение числа стран, чьи граждане могут въехать на территорию острова без оформления визы. Теперь также снижены ограничения на количество человек в группе туристов из некоторых стран, и увеличено время пребывания их на Хайнане.

Так, к 21 стране, чьи граждане пользуются правом безвизового въезда, правительство Хайнаня добавит Финляндию, Данию, Норвегию, Украину и Казахстан, а также ослабит ограничения на количество человек в группе туристов из России, Южной Кореи и Германии. Теперь по новым правилам туристов для получения права на безвизовый въезд должно быть по крайней мере двое вместо пяти, как это было ранее. Кроме того, время пребывания без визы продлено с 15 до 21 дня.